
Результати опитування щодо 
роботи кураторів кафедри 

«Менеджменту»



В опитуванні взяли участь 69 здобувачів вищої 
освіти першого (бакалаврського) та другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за освітньо-
професійною програмою «Менеджмент»

• Мета опитування – вивчення думок і поглядів здобувачів вищої 
освіти щодо якості роботи кураторів кафедри «Менеджменту».



1.Вкажіть курс на якому Ви навчаєтесь

За результатами анкетування встановлено, що найбільна кількість опитуваних (43,5%)- це студенти 3 

курсу, (26,5%)-здобувачі 1 курсу бакалаврського рівня, (15.9%)-студенти 1 курсу магістерського рівня та

14,5%- 2 курс бакалаврського рівня.



1.Чи вважаєте Ви діяльність куратора 
необхідною для студента

Встановлено, що 97,1% опитуваних вважає, що діяльність куратора необхідна для студента, а 2,8%-ні.



3.Чи знайомі Ви та чи співпрацюєте з 
куратором Вашої академічної групи

88,4% здобувачів зазначили, що знайомі та співпрацюють з куратором, 5,8% знайомі, але їх не

цікавить співпраця та 5,8% вказали, що знайомі, але куратор уникає роботи з групою.



4.Як часто Ви зустрічались зі своїм 
куратором

На дане питання 78,3% здобувачів зустрічаються з куратором 1 раз на тиждень, 13% -1 раз на
місяць і 8,7% зустрічаються 1 раз на семестр.



5.Чи бажаєте Ви змінити куратора?

94,2% здобувачів не бажають змінювати куратора, а 5,8% бажають.



6.Чи звертались Ви до куратора, якщо у 
Вас виникали проблеми з навчанням

Встановлено, що 94,2% зверталися до куратора у разі виникнення проблем з навчанням, а 5,8% не зверталися.



7.Чи допоміг Вам куратор у вирішені Вашої 
проблеми

91,3% студентам допоміг куратор у вирішенні проблеми, а 8,7%-ні.



8.Чи вважаєте Ви куратора своєї групи авторитетною 
людиною, тобто того, кого варто наслідувати і хто 

спроможний допомогти студентам

За результатами дослідження 88,4% студентів вважають куратора авторитетною
людиною, а 11,6%-ні.



9.Оцініть за шкалою від 1 до 5 роботу куратора, де 
5 - "роботою куратора цілком задоволений (-а)", 

1 - "роботою куратора зовсім незадоволений (-а)"

78,3% здобувачів оцінили роботу куратора за шкалою в 5 балів, 11,6% - 4, 8,7% - 3 та 1,4% 
оцінили роботу куратора найнижчим балом. 
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